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REBRIRILTBLESVICENMORZICETIRAFES (Ox=rOF+Y)
“INR (KE15ke) DRIEARET S,
EEICHERALEREEDT 2 EVThEER20EEE=2 T ABEDRSIE.
Jrx=kAFFDADI (2007JMPR)= 0.006 mg/kg/d

B tEDEEY
TEDREATEE: RATEEORBScmELEDREGILIHRE)
TEREB1mIZHE>THHLTWAELTREHET S,

Jz=haFFo T EREE 0.36 ug/gizt, 5cmE
DFOZT(FiF)
INGA—H—

— B 47-Y HIRERE|[200mg//NR/d

INE—HRBE= TEPEE@mg/g 5cmBE) x5 x TEHERS
0.00036 mg//NR/d

0.000024 mg/kg bw/INR/d

0.40 %ADI
2) & F= (1
INGA—H—
REmELY—HBLTIEEME 0.5mg/m’/d
RIS EE 2800cm’
REXRE 0.6
FoctichindE 1/1
IES 10%
TiEEME= FEEESY—BLEEME x FEERE x BXRE x HFHTLIChdE
= 0.084 mgt1E/d//MR (=15kg)
NE—HRBE= TEPREE(meg/e 5cmE) x5 x TIEEAMS x RINE
= 1.512E-08 mg//NR/d
= 1.008E-09 mg/kg bw/NR/d
= 0.000017 9%ADI
BEXREAEEREY
Jrz=hAFAY 0.847 u g/cm2

1 TEMEORE NEOH

INGA—H—
O~DBITICIRIEZERE 20cm’
EHhoEE~DAEE 5%
FELOH LM 3h/d
FELOSHEE 20[E/h
ENLANDBITE 50%
ERE 0.6
GO TEICHNSE 7/1
ELDEMBREIE 3h/24h

MNR—BRBE= ERAMNBEE x ONOBTICRIEZEE x ENLEE~DMIEE x FEHRDHSHE
[ x FEIMHDEE x FHOOANDIBITE x BRE x BN TEIZHNEE x —BADSH
EITn SEHEEIE
0.0019 mg//MR
0.00013 mg/kg bw/l\ R/d

2.1 %ADI
2 3 ?&_ 0)1! =
INSGA—H—
ELOEMER cm’ 2800cm”
EhSEE~DHEE 5%
BEXE 0.6
FNTEICMNDE 7/7
ELDEMIFEEIE 3h/24h
RIERINE 10%
INE—HREE= ERAMNEBERE x FELOEMEEEE x ENORE~DFHEEx BRE x HHTEIC
B x —HOSHLEICMNAEREIE x RERINE

= 0.00089 mg//INR/d

= 0.000059 mg/kg bw/NE/d

= 0.99 %ADI
THERUEMOMI—BREE= 3.5 %ADI
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“INR (KE15ke) DRIEARET S,
EEICHERALEREEDT 2 EVThEER20EEE=2 T ABEDRSIE.

~J2BJLRUDADI (JMPR)= 0.002 mg/kg/d

BLIETEHREY
TEDREATEE: RATEEORBScmELEDREGILIHRE)
TERB1ImIZFE-THHALTWSELTRENET S,
koo Ry TERRE 0.01 pg/gfizt, 5ecmE
‘lzﬁ‘ D%H{ggii"%]
INGA—H—

— B 47-Y HIRERE|[200mg//NR/d

INE—HRBE= TEPEE@mg/g 5cmBE) x5 x TEHERS
0.00001 mg//NR/d

0.000001 mg/kg bw/INR/d

0.033 9%ADI
2) % = (1
INGA—H—
REmELY—HBLTIEEME 0.5mg/m’/d
REmE 2800cm’
R 0.6
FHNTICfNDE 7/1
e 10%
TiEEME= REMBEYY—BIIEEME x FEmE x BRE x B cLicihdE
= 0.084 mgt1E/d//MR (=15kg)
NR—ARBEE= TEDREE(meg/g 5ecmE) x5 x TIEEME x RILE
= 4.2E-10 mg//INR/d
= 2.8E-11 mg/kg bw/INR/d
= 0.0000014 9%ADI
BERENEEREYD
roBILERY 102 1 g/cm’

1 TEMEORE NEOH

INGA—H—
O~DBITICIRIEZERE 20cm’
EHhoEE~DAEE 5%
FELOH LM 3h/d
FELOSHEE 20[E/h
ENLANDBITE 50%
ERE 0.6
GO TEICHNSE 7/1
ELDEMBREIE 3h/24h

MNR—BRBE= ERAMNBEE x ONOBTICRIEZEE x ENLEE~DMIEE x FEHRDHLHE
f x FEIMHDEE x FHOOANDIBITE x BRE x BN TEIZHNEE x —BDSH
ECNHEHEEIES
0.0023 mg//MNR
0.00015 mg/kg bw/l\ R/d

7.7 %ADI
2 3 ?&_ 0)1! =
INGA—H—
ZLOEAER om’ 2800cm’
EhSEE~DHEE 5%
BEXE 0.6
FNTEICMNDE 7/7
ELDEMIFEEIE 3h/24h
RIERINE 10%
INE—HREE= ERENBETE x BELEOEMKZEEE x EHNLRBEADFFEEX BXRE x HFITEIC
B x —HOSHLEICMNAEREIE x BRERINE

= 0.0011 mg//NE/d

= 0.000071 mg/kg bw/NRE/d

= 3.6 %ADI
TERUVEIMOPMR—AREE= 11.3 %ADI
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“INR (KE15ke) DRIEARET S,
EEICHERALEREEDT 2 EVThEER20EEE=2 T ABEDRSIE.

290)LRRADADI= 0.0033 mg/kg/d

B tEDEEY
TEDREATEE: RATEEORBScmELEDREGILIHRE)
TEREB1mIZE>TH ML TLSELTREIET S,
CHO)RATIERERE 0.3 ug/gdzt, 5cmE
12&\ D%H{ﬁgii’%]
INGA—H—

— B 47-Y HIRERE|[200mg//NR/d

INE—HRBE= TEPEE@mg/g 5cmBE) x5 x TEHERS
0.0003 mg//MNR/d

0.000020 mg/kg bw/INR/d

0.61 %ADI
2) & F= (1
INGA—H—
REmELY—HBLTIEEME 0.5mg/m’/d
RIS EE 2800cm’
REXRE 0.6
FoctichindE 1/1
IES 10%
TiEEME= FEmELSY—BLEEME x FEERE x BXRE x HFHTLICIEE
= 0.084 mgt1E/d//MR (=15kg)
NE—HRBE= TEPREE(meg/e 5cmE) x5 x TIEEAMS x RINE
= 1.26E-08 mg//NR/d
= 8.4E-10 mg/kg bw/MNR/d
= 0.000025 9%ADI
BEXREAEEREY
’)7EI)LTI€Z 0.0126 u g/cm2

1 TEMEORE NEOH

INGA—H—
O~DBITICIRIEZERE 20cm’
EHhoEE~DAEE 5%
FELOH LM 3h/d
FELOSHEE 20[E/h
ENLANDBITE 50%
ERE 0.6
GO TEICHNSE 7/1
ELDEMBREIE 3h/24h

MNR—BRBE= ERAMNBEE x ONOBTICRIEZEE x ENLEE~DMIEE x FEHRDHLHE
f x FEIMHDEE x FHOOANDIBITE x BRE x BN TEIZHNEE x —BDSH
ECNHEHEEIES
0.000028 mg//MR
0.0000019 mg/kg bw/l\ R/d

0.057 %ADI
2 3 ?&_ 0)1! =
INGA—H—
ELOEMER cm’ 2800cm”
ENbRE~DfTERE 5%
BEXE 0.6
FNTEICMNDE 7/7
ELDEMIFEEIE 3h/24h
RIERINE 10%
INE—HREE= ERENBETE x BELEOEMKZEEE x EHNLRBEADFFEEX BXRE x HFITEIC
N dE x —HDSLEICANLSEREIE x RIERIRE

= 0.000013 mg//MNR/d

= 0.00000088 mg/kg bw/INR/d

= 0.027 %ADI
TERUVEIMOPMR—AREE= 0.69 %ADI
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REBRIZRIIBESTICENIMORZICTETIRAS (T FAYHIR)
“INR (KE15ke) DRIEARET S,
EEICHERALEREEDT 2 EVThEER20EEE=2 T ABEDRSIE.
Ik 7AYvHIAMADI (JMPR)= 0.03 mg/kg/d

B tEDEEY
TEDREATEE: RATEEORBScmELEDREGILIHRE)
TEREB1mIZHE>THHLTWAELTREHET S,

Ik FAavoRtiEthiEeE 0.08 ug/gizt, 5cmE
DFOZT(FiF)
INGA—H—

— B 47-Y HIRERE|[200mg//NR/d

INE—HRBE= TEPEE@mg/g 5cmBE) x5 x TEHERS
0.00008 mg//NR/d

0.000005 mg/kg bw/INR/d

0.018 9%ADI
2) % = (1
INGA—H—
REmELY—HBLTIEEME 0.5mg/m’/d
REmE 2800cm’
R 0.6
FHNTICfNDE 1/7
e 10%
TiEEME= REMBEYY—BTIEEME x FEmE x BXRE x B cLicihdE
= 0.084 mgt1E/d//MR (=15kg)
INER—BRBEE= TEPRE(mg/g 5ecmE) x5 x TIEEME x RINE

= 3.36E-09 mg//NR/d

= 2.24E-10 mg/kg bw/NR/d

= 0.00000075 %ADI
BEXREFEZREY
IRz TAYIR 0.0771 y g/cm?

1 TEMEORE NEOH

INGA—H—
O~DBITICIRIEZERE 20cm’
EHhoEE~DAEE 5%
FELOH LM 3h/d
FELOSHEE 20[E/h
ENLANDBITE 50%
ERE 0.6
GO TEICHNSE 7/1
ELDEMBREIE 3h/24h

MNR—BRBE= ERAMNBEE x ONOBTICRIEZEE x ENLEE~DIIEE x FEHRDHSH
[ x FEIMHDEE x FHOOANDIRBITE x BRE x BN TEIZHNEE x —BDSH
EITn SEFEEIE
0.000173 mg//MR
0.0000116 mg/kg bw/l\ R/d

0.039 %ADI
2 3 ?&_ 0)1! =
INGA—H—
ELOEMER cm’ 2800cm”
ENbRE~DfTERE 5%
BEXE 0.6
FNTEICMNDE 7/7
ELDEMIFEEIE 3h/24h
RIERINE 10%
INE—HREE= ERENETE x BELOEMKZEEE x EHNLRBEADMFEEX BXRE x HFITEIC
N dE x —HDSLEICANLEREIES x RERIRE

= 0.000081 mg//MNR/d

= 0.0000054 mg/kg bw/]NR/d

= 0.018 %ADI
THERUEMODMI—BREE= 0.074 %ADI
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RERRICRILBEGCOVIEIORFICETIRES (VXY FEY)

/MR

3 (IAE15ke) DPIERET 5,

CHEICERALERESFOT —REVT NI EHM20EEE=2 T RBEDRSE,

VXY FH U DADI=

B LENZEY

0.003 mg/kg/d

TEDREATEE: RATEEORBScmELEDREGILIHRE)
TEREB1mIZHE>THHLTWAELTREHET S,

1.01 ug/ggzt, 5cmE

1IVFYFAULIRPRE
DEOREEE)
INGA—H—

— B 47-Y HIRERE|[200mg//NR/d

MNR—BREE

TEDEEmg/g 5cmB) x5 x TIEEBE
0.00101 mg//NR/d
0.000067 mg/kg bw/NE/d

2.2 %ADI
2) % = (1
INGA—H—
REmELY—HBLTIEEME 0.5mg/m’/d
REmE 2800cm’
R 0.6
FHNTICfNDE 7/1
e 10%
TiEEME= REMBEYY—BLIEEME x FEmME x BRE x HicLicihdE
= 0.084 mgt1E/d//MR (=15kg)
NR—ARBEE= TEDREE(meg/g 5ecmE) x5 x TIEEME x RILE

= 4.242E-08 mg//NR/d

= 2.828E-09 mg/kg bw/INE/d

= 0.000094 9%ADI
BEXREFEZREY
1I)XYFF2 1.02 u g/cm2
1 ITEYROZRE INEOH

INGA—R—

A~DBITIHRIRBEE 20cm’
ENLEE~DHEFE 5%
FELOH LM 3h/d
FELOSHEE 20[E/h
ENLANDBITE 50%
ERE 0.6
o TEICMNSE 1/7
ELQEMBREEIE 3h/24h

NER—BRBE=

EREMEZE x ANOBTICRIBZEEE x ENOKRE~NDFFEE x FEIROLE
[ x FEIMHDEE x FHOOANDBITE x BRE x BN TEIZHNEIE x —BADSH
EITn SEEFEEIE
0.0023 mg//MNR
0.00015 mg/kg bw/l\ R/d

5.1 %ADI
2 3 ?&_ 0)1! =
INGA—H—

ZLOEAER om’ 2800cm’
ENLEREADGEE 5%
BEXE 0.6
FNTEICMNDE 7/7
ELDEMIFEEIE 3h/24h
RERIRE 10%

INE—ARBE= ERAEAMNBEFE x ELOEMBEEETE x EHNLEE~NDEEx BRE x Hi TEIC

TERUENSODR—BRBE=
BEHE)

fnSE x —HOSLEICHMNLRREEIS

P A NES
0.0011 mg//NE/d
0.000071 mg/kg bw/NRE/d
2.4 %ADI

9.7 %ADI
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RUBRECRILBELSVISEASOREICET HEEH (FUARY—L)

~INR (IRE 15ke) DHIERET 5,
CBEICERALEREZEDOT —2EVT ML ER20EEE=2) VT REORSIE.

SR —rDADI (19998 K)= 0.75 mg/kg/d

BLEFEED
TEPREREE: BAERORBScmELEGRE B LHRE)
TERB1cmITRE>THHLTLWSELTREHNET S,
JURY—rLEDREE 0.28 ug/gfrt, 5emE
DHEOZEEE)
INGA—R—

— B %Y HEERE[200mg//NR/d

NE—BRBEE= TEDPREmMe/g 5cmE) x5 x TEERE
= 0.00028 mg//MNRE/d
= 0.000019 mg/kg bw/NE/d
= 0.0025 9%ADI
2)#% = (Lt
INGA—R—
RE@mESY—BLEERE 0.5mg/m%/d
RIS 2800cm’>
ERE 0.6
TR TN EE 7/1
e 10%
TiEEmE = RETRELY A IIEEME x EEERE x BXE x B CLIChdE
= 0.084 mgti%E/d//MR (=15kg)
NE—BRBEE= TEDEEmeg/e 5emE) x5 x TIEEAME x RINE
= 1.176E-08 mg//NR/d
= 7.84E-10 mg/kg bw/]NR/d
= 0.00000010 9%ADI
BERTTERED
Bkt —pk 747 pe/g (lem’H1=Y1gRET 5.)
= 74.7 A[g/(;m2
DNESEYWEORE MNEOH
INGA—R—
O~NDBATIZRSRERIE 20cm’
ENSEE~DGEE 5%
FEEDHDEM 3h/d
FELHDEE 20[8]/h
ENSONDBITE 50%
ERE 0.6
BN TEICHNDE 7/1
ELOEMBRNEIE 3h/24h

NER—BRBE= EXREMNBETE x ONOBITICRIREEE x EHNLEBE~DMFBER x FEHRH LM
x FEHDDHEE x FHLAOANDTITE x BERE x HHNTEICHNSE x —HDOSHE(C
i SEFRIEIES
0.1681 mg//MNRE/d
001121 mg/kg bw/INR/d

1.5 %ADI
2 = A ?&_ a)n:t =

INTGA—R—
ELQEMERE cm’ 2800cm?
ENCEE~NDAEE 5%
ERE 0.6
G TEICHN DR 7/1
ElLpEMBEEES 3h/24h
D ES 10%

INE—BREEE= ERENERE x ELOEMKZEERE x ENSKREANDMBEEX BRE x /I TEICH
NBE x —HDOSHLEICMNIEREIE x RERIRE
0.0784 mg//NR/d
0.00523 mg/kg bw/NR/d
0.70 %ADI

TERUVEISOMNE—AREE= 2.2 %ADI
EEHE



